ECG 1 - Maths appli.

Séries - questionnaire n°2

Eléments de corrigé

. La série Z 1,5" est-elle grossiérement divergente ?

n

X oui car (1,5"),en ne converge pas

. La série Z(—O, 4)" est-elle grossiérement divergente ?
n

L] oul

. 1 . i
. La série E — est-elle grossiérement divergente ?
n

n=1

L] oul

= est-elle grossiérement divergente ?

4n® —1
. La série g o est-elle grossiérement divergente ?
n
n

. o 4nd—1
X oui car lim = 400
1 1
L - — t
a série Z ((n 1) n2) es

(1 divergente [] grossiérement divergente

n
Il s’agit d’une somme télescopique Z (
k=1
gente.

. La série Zn! est
n

X divergente

n—oo

1 1
. La série Z (— + —3) est
n o on

n=1

X divergente [] grossierement divergente

1 1Y
(k+1)2_ﬁ) T (n+1)2

X grossiérement divergente car lim n! = 400

Automatismes

] non

X non car lim (—0,4)" =0

n—oo

X non car lim — =0
n—o00 n3
. 3
X non car lim =
n—oo n2 4+ 5
] non

X convergente

— 1, qui est donc conver-

[J convergente

X convergente

1 1
En effet, Z — diverge et Z — donc la somme de ces deux séries ne peut converger.
n n

n n

1 1
. La série Z <§ + 4—n) est

L] divergente [ grossiérement divergente

X convergente par addition de séries convergentes



10. Soit (u,)nen une suite a termes positifs.
n
On définit la suite (S, )nen par S, = Z uy et on suppose de plus que (S,,),en est majorée.
k=0

Quelle est la nature de la série Z Uy 7

n

(1 divergente [] grossiérement divergente X convergente

Par théoréme (de la limite montone) car ¢’est une séries a termes positifs, qui est de plus majorée.



